ПРИЛОГ УЗ НАСТАВНУ ПРИПРЕМУ БР. 64.

Ако је а + б = 100 , израчунај:

( а + 40 ) + ( б - 40) =___________________         ( а – 20 ) + ( б + 20 ) =__________________                                                   ( а + 50 ) + ( б + 60 ) =___________________       ( а – 30 ) + ( б – 20 ) =__________________
( а + 50 ) + ( б – 40 ) =___________________       ( а – 30 ) + ( б + 20 ) =__________________

За последња 2 примера закључујем да ако први сабирак повећамо за неки број, а други смањимо за неки број , збир ће се повећати за разлику та два броја ,а ако први сабирак смањимо за неки број , а други повећамо за неки број збир ће се ________________________________________ та два броја.

Ако је а + б = 100 , израчунај:

( а + 40 ) + ( б - 40) =___________________         ( а – 20 ) + ( б + 20 ) =__________________                                                   ( а + 50 ) + ( б + 60 ) =___________________       ( а – 30 ) + ( б – 20 ) =__________________
( а + 50 ) + ( б – 40 ) =___________________       ( а – 30 ) + ( б + 20 ) =__________________

За последња 2 примера закључујем да ако први сабирак повећамо за неки број, а други смањимо за неки број , збир ће се повећати за разлику та два броја ,а ако први сабирак смањимо за неки број , а други повећамо за неки број збир ће се ________________________________________ та два броја.

Ако је а + б = 100 , израчунај:

( а + 40 ) + ( б - 40) =___________________         ( а – 20 ) + ( б + 20 ) =__________________                                                   ( а + 50 ) + ( б + 60 ) =___________________       ( а – 30 ) + ( б – 20 ) =__________________
( а + 50 ) + ( б – 40 ) =___________________       ( а – 30 ) + ( б + 20 ) =__________________

За последња 2 примера закључујем да ако први сабирак повећамо за неки број, а други смањимо за неки број , збир ће се повећати за разлику та два броја ,а ако први сабирак смањимо за неки број , а други повећамо за неки број збир ће се ________________________________________ та два броја.
Ако је а + б = 100 , израчунај:

( а + 40 ) + ( б - 40) =___________________         ( а – 20 ) + ( б + 20 ) =__________________                                                   ( а + 50 ) + ( б + 60 ) =___________________       ( а – 30 ) + ( б – 20 ) =__________________
( а + 50 ) + ( б – 40 ) =___________________       ( а – 30 ) + ( б + 20 ) =__________________

За последња 2 примера закључујем да ако први сабирак повећамо за неки број, а други смањимо за неки број , збир ће се повећати за разлику та два броја ,а ако први сабирак смањимо за неки број , а други повећамо за неки број збир ће се ________________________________________ та два броја.
Ако је а + б = 100 , израчунај:

( а + 40 ) + ( б - 40) =___________________         ( а – 20 ) + ( б + 20 ) =__________________                                                   ( а + 50 ) + ( б + 60 ) =___________________       ( а – 30 ) + ( б – 20 ) =__________________
( а + 50 ) + ( б – 40 ) =___________________       ( а – 30 ) + ( б + 20 ) =__________________

За последња 2 примера закључујем да ако први сабирак повећамо за неки број, а други смањимо за неки број , збир ће се повећати за разлику та два броја ,а ако први сабирак смањимо за неки број , а други повећамо за неки број збир ће се ________________________________________ та два броја.
